
 

 

 

 

問 一 学校で，クラブの希望調査をしました。【表】は，クラブの定員と希望者の数をあらわ

したものです。運動クラブの希望者の人数は，文化クラブの希望者の人数の何倍ですか。 

【表】 

 【答え】     倍 

  

 

問 二 去年の夏祭りの参加者は１２０人でした。今年は天気が悪く，去年の０.８倍の参加者

でした。今年の参加者は何人でしたか。 

                               【答え】     人 

                        

 

問 三 きょうりゅう展の入場料は６００円で，これはプラネタリウムの入場料の１.２倍です。

プラネタリウムの入場料は何円ですか。 

 【答え】     円 

 

 

問 四 ０.２３５を百分率で表しましょう。 

                               【答え】      

 

 

問 五 クラスでアンケートをとったところ，理科が好きと答えた人は２４人いました。これは

クラス全体の６０％にあたります。クラスの人数は何人ですか。 

【答え】     人 

  

              

問 六 ５００円の色えんぴつセットを買いに行ったら，もとのねだんの７割５分で買うこと

ができました。代金は何円になりましたか。 

                              【答え】      円 

 

 

クラブ 定員（人） 希望者（人） 

運動クラブ バレーボール １５ ２４ 

サッカー ２５ ３４ 

バスケットボール １５ ２０ 

バドミントン ３０ １２ 

文化クラブ 合唱 ４０ ２６ 

演げき １５ ２４ 

 

 

 

 

 

 

算数 割合とグラフ      ５年  組  名前 

【チャレンジ問題⑩】 



問 七 全体の面積が１０００ｍ２の花だんがあります。全体の３０％がチューリップの花だん

です。また，チューリップの花だんのうち，４０％が赤のチューリップの花だんです。

赤のチューリップの花だんの面積は何ｍ２ですか。 

                                 【答え】      ｍ２ 

                                   

 

 

問 八 【グラフ】は，ある年の都道府県別のぶどうのしゅうかく量の割合を表したものです。

次の各問いに答えましょう。 

 

（１） 北海道のしゅうかく量は，全体のしゅう   

かく量の何％ですか。 

 

【答え】      ％ 

 

 

 

（２） 長野県のしゅうかく量は，山形県のしゅ  

うかく量の何倍ですか。 

 

【答え】      倍 

 

 

 

 

問 九 【グラフ】は，ある小学校の５年生１５０人の，好きな果物の割合を表したものです。 

    すいかが好きな子どもは何人ですか。 

【グラフ】好きな果物の割合 

 

                     【答え】      人 

 

 

 

 

長野 

山梨 

福
岡 

北
海
道 

そ
の
他 

【グラフ】都道府県別のぶどうのしゅうかく量の割合 

 

 

 

山 
形 

岡 
山 

その他 


